



玩转高校通

http://www.hngxt.cn

16强竞猜得话费

赛前有些很猛的宣传几乎都与卡卡有关

6月21日 2时30分

巴西 VS 科特迪瓦

巴西 不许“卡卡”的哭 只要“哇哇”的笑

卡卡下巴普蒂斯塔上?

全队阵中名气最大的球星卡卡在首场比赛中状态不佳,根本原因在于伤势未愈,巴西队主帅邓加开始考虑变阵,罗比尼奥有望成为球队新的核心。

在与朝鲜队的比赛中,首发出战的卡卡仅完成了一次射门,状态低迷。幸亏罗比尼奥的助攻撕开了对手的整条防线,最终帮助埃拉诺轻松锁定胜局。对于罗比尼奥的表现,巴西主帅邓加赞不绝口:“罗比尼奥可以胜任多个位置,我对他的表现非常满意。在卡卡状态低迷的情况下,罗比尼奥将承担更多的比赛任务。”虽然没有公布首发名单,但邓加的态度也在传递着某种信息。

邓加的决定也得到了球队的支持,“在卡卡这个位置上同样有其他出色的球员,巴普蒂斯塔在训练中表现很好,他可以取代卡卡的位置”。罗比尼奥表示,缺少卡卡的巴西队同样可以打出精彩的比赛。

在“死亡之组”中,桑巴军团已经占得先机。考虑到巴西队实力甚为强大,科特迪瓦队此战立足于防守反击才是上策,抢到1分就是胜利,毕竟最后一战对阵本组实力最弱的朝鲜队,大象军团胜算较大,如果拿到5分,那么基本就会锁定一个出线名额。 本版撰文 晚报世界杯前方报道组(除署名外)

“如果邓加让我在卡卡那个位置踢,没有问题,巴西队有很多队员都能胜任那个位置。只要我能够做到的,我一定会去做好,现在我已经做好准备。卡卡对巴西队非常重要,就算他现在状态不好,依然可以成为关键人物。”对于外界的猜测,罗比尼奥大大方方地发表一番言论。

法比亚诺下尼尔玛上?

小组赛首战,巴西前场三叉戟中只有罗比尼奥发挥正常,法比亚诺和卡卡一样表现低迷。次战面对更加强大的科特迪瓦,邓加开始考虑换人,卡卡的战术地位过于重要,除非身体不允许,否则必须上场。法比亚诺则不同,加上这场比赛,法比亚诺的进球荒已经持续了8场之久,如果邓加想通过换人改变一下运气,拿下法比亚诺是不错的选择。

预选赛最后阶段,尼尔玛异军突起,在对智利与玻利维亚的比赛中打进4球,就此锁定了飞往南非的机票;热身赛对英格兰与阿曼,尼尔玛也都取得了进球。对朝鲜,这位来自比利雷尔的小将在第77分钟替补出场,表现十分活跃。尼尔玛技术出色,身体灵活,能与卡卡以及罗比尼奥打出精巧的小范围配合,在法比亚诺不在状态、无法贡献致命一击的情况下,将他放入首发能够保证进攻的精度与速度,同时还能让罗比尼奥更加靠近禁区。

主角发言

“伤病确实一度影响到我,我进行了各种康复治疗,还有特别的技战术训练,现在感觉还可以,即使有伤在身,我也要为国家队作出贡献。”——卡卡

“我梦想着能在世界杯舞台上亮相。主教练一般会要求我为球队加快进攻速度,我能踢中锋,也能踢其他位置,我能进球。”尼尔玛毫不掩饰自己的雄心,他表示自己与罗比尼奥是不同类型的球员。——尼尔玛

巴西总统坚信巴西队能夺冠 7月8日赴南非看决赛

巴西总统卢拉是一个不折不扣的球迷。南非世界杯开赛之前,卢拉表示十分看好自己的球队在南非夺冠。而据巴西媒体最新消息,卢拉将于7月8日前往南非,现场观看南非世界杯的决赛,此举更加突出了卢拉对巴西队的信心。

巴西队是本届夺冠大热门,五星巴西能否第六次捧杯是本届赛事的一大看点。巴西总统卢拉曾经在接受媒体采访时表示,他很好看巴西队,尽管西班牙队和阿根廷队同样被大家看做是冠军的有力竞争者,但是巴西队更有优势。2006年世界杯,卢拉没有前往德国,而巴西队也遗憾地止步八强,不知道巴西总统此次前往南非,能否给球队带来好运。



卡卡

罗比尼奥

尼尔玛

“魔兽”首发战巴西

据英国媒体昨日报道,科特迪瓦主教练埃里克森表示,德罗巴能够在对阵巴西的比赛中重返首发阵容。下周一,科特迪瓦将在小组赛次轮比赛中迎战夺冠大热门巴西队。

在世界杯小组赛首轮与葡萄牙的比赛中,德罗巴在下半场第70分钟带伤替补出场,但并没有能够为大象军团完成破门。埃里克森说:“如果他能在跟巴西的比赛中首发出场,对我们来说绝对是个惊喜。”



巴西PK科特迪瓦

预测:谁赢都行,就怕0:0!
罗比尼奥:(1月25日 水瓶座)
德罗巴:(3月11日 双鱼座)

南非世界杯进行到现在,在非洲这片邪门的大陆上,预测结果就像比较罗比尼奥与德罗巴谁更黑一样难。出生于水瓶座第一周的人中心形象是“天才”——用这个词形容罗比尼奥并不为过。他也许不是最聪明的,却是最机警的。水瓶座的人最希望得到别人的注意,也许,这就是罗比尼奥的动作总是那样花哨的原因。双鱼座三的人被定义为舞者与梦想家。德罗巴受伤初愈,第一场比赛替补出场的他蹒跚的舞步中还是显示了横溢的才华。对巴西一役,他能放飞梦想,尽情去舞吗? 祝炳珉



神州行预存50元送15元,预存100元送40元

详情咨询 10086 或移动营业厅